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Ata da 2a Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Missão 
Velha, Estado do Ceará, lo Período Legislativo do ano 2024. 
wvvwfacebook.com/podertegislativocamaramunicipalmissaovelha/videos/1748845988932898 

No 31° (trigésimo primeiro) dia do mês de janeiro do ano dois mil e vinte e 
quatro (2024), às 15h0Omin, às 15h00min, na Sede Itinerante da Câmara 
Municipal — Auditório da Sede da Secretaria Municipal de Trabalho e Assistência 
Social localizado na Rua Padre Cicero, Centro deste Município, presentes os 
Senhores Vereadores: Macielle Dantas Brandão Macêdo — Presidenta, 
Marley Macêdo Ribeiro de Oliveira — Vice-Presidente, Eduardo Honorato 
Paulo — 1° Secretário, Enoque Leite de Oliveira Neto — 2° Secretário, 
Francisco de Assis Borges Landim, Francisco Edmilson de Figueiredo; 
Hernesto Silva Vasques, José Aluisio Silva, José Divanildo de Andrade, 
José Levi Almeida Macêdo, Juarez DarIan Landim Barros e Vaneuson 
Pereira de Araújo. 0 Vereador: José Nairton Macêdo Costa justificou a 
ausência. Iniciando os trabalhos presenciais da segunda Sessão Legislativa do 
corrente exercício com a recitação de um Pai Nosso e uma Ave Maria, em seguida 
foi realizada a chamada nominal dos Vereadores e havendo número suficiente, foi 
declarada aberta a reunião com a posterior aprovação da Ata da Sessão anterior. 
EXPEDIENTE: PROCESSO LEGISLATIVO N° 003/2024 DE AUTORIA DO 
VEREADOR MARLEY MACEDO RIBEIRO DE OLIVEIRA, DATADO DE 31 DE 
JANEIRO DE 2024, CUJA EMENTA: "INSTITUI E INCLUI NO 
CALENDÁRIO DE EVENTOS DO MUNICÍPIO DE MISSÃO VELHA, ESTADO 
DO CEARA, 0 DIA MUNICIPAL DO PSICOPEDAGOGO, DA FORMA QUE 
INDICA E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS"; PROCESSO LEGISLATIVO N0 
004/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR MARLEY MACÊDO RIBEIRO DE 
OLIVEIRA, DATADO DE 31 DE JANEIRO DO CORRENTE ANO CUJA 
EMENTA: INSTITUI E INCLUI NO CALENDÁRIO DE EVENTOS DO 
MUNICÍPIO DE MISSÃO VELHA, ESTADO DO CEARA, 0 DIA MUNICIPAL 
DO NEUROPSICOPEDAGOGO, DA FORMA QUE INDICA E DA OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS", Proposições encaminhadas para a Comissão Permanente de 
Constituição e Justiça. REQUERIMENTOS ESCRITOS: Ver. Marley Macêdo-
PDT: Oficio direcionado ao Veterinário, Dr. Izanio Macêdo parabenizando a 
Clinica Harmonyvet pelo 50 aniversário de fundação com relevantes serviços 
prestados a causa animal; Oficio endereçado a jovem formanda Paula Renata 
Cabral da Silva do curso de Enfermagem pelo Centro Universitário Dr. Leão 
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Sampaio, parabenizando-a pela conquista; Oficio encaminhado a Geraldo 
Gonçalves dos Santos Júnior parabenizando-o pela aprovação no Curso de 
Fuzileiros Navais da Marinha do Brasil a ser ministrado na Capital Federal. Ver. 
Vaneuson Araújo-MDB: Oficio de boas vindas ao novo Vigário da Paroquia de 
Nossa Senhora das Dores do Distrito de Jamacaru, o Padre Zilclécio Ferreira; 
Oficio parabenizando o recém ordenado sacerdote, o Padre Rafael Saraiva, 
solenidade ocorrida na Paroquia de Nossa Senhora das Dores do Distrito de 
Jamacaru. REQUERIMENTOS VERBAIS: Ver. Francisco de Assis Borges 
Landim-MDB: Oficio de pesar endereçado aos familiares de José Jocean 
Sampaio (Cecé), falecido na ultima segunda-feira próxima passado; Oficio para a 
SEINFRA solicitando recuperação de pavimentação asfáltica da Av. Cel. José 
Dantas, paralelo ao espaço público denominado Calçadão, haja vista a existência 
de um buraco que vem inviabilizando o tráfego normal de veículos como também 
a recuperação da estrada de acesso ao Sitio Serra do Mãozinha; Oficio para a 
SEINFRA solicitando a realização de serviço de capinagão e manutenção no 
Parque de Eventos Dr. Gilberto Pinheiro como também nas quadras poliesportivas 
dos Sítios Olho D'água e Arraial e demais equipamentos esportivos da zona 
urbana do Município; Oficio endereçado a Secretária Municipal de Trabalho e 
Assistência Social solicitando a realização semanal do Forró da Terceira Idade. 
Ver. José Levi Almeida Macado-PDT: Oficio para a SEINFRA pedindo a 
recuperação das estradas rurais dos Sitios Carnaúba e Passagem de Pedras como 
também a recuperação da iluminação da quadra esportiva do Sitio Santa Teresa. 
Ver. Enoque Leite de Oliveira Neto-PDT: Oficio de parabéns endereçado ao 
Sr. Francisco Jucier Saraiva, em virtude do seu aniversário natalício; Oficio 
destinado ao Padre Francisco das Chagas, Vigário da Paroquia de São José, 
parabenizando-o seu aniversário natalício ocorrido na data de ontem; Oficio 
agradecendo o Gestor Municipal em virtude da reforma da Creche Pequeno 
Polegar localizada no Sitio Riacho Seco; Oficio para a SEINFRA pedindo a 
realização de serviço de manutenção na rede de iluminação pública do Sitio 
Tuncas bem como a execução de pavimentação na E.E.F Antônio Alves de Barros 
localizado no Sitio Riacho Seco e posteriormente a realização de poda nos 
seguintes equipamentos: E.E.F. Antônio Alves de Barros; Creche Pequeno 
Polegar; Creche Luis Gomes e UBS da localidade do Sitio Riacho Seco. Ver. 
Francisco Edmilson de Figueiredo-PDT: Oficio para a SEINFRA solicitando 
reposição de lâmpadas nas localidades rurais dos Sítios: Cana Brava e 
Logradouro. Ver. José Divanildo de Andrade-MDB: Oficio para a SEINFRA 
solicitando serviço de limpeza na Rua 11 de Julho haja vista que a última chuva 
ocorrida na nossa cidade ocasionou acúmulo de barro bem como a instalação de 
iluminação pública na Vila Maria Nazinha Barros. Ver. Marley Macêdo-PDT: 
Oficio para a SEINFRA solicitando a reposição de iluminação pública nos canteiros 
da Av. Luiz Maia como também reforma na unidade educacional Joaquim Alves 
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opiniões referentes aos assuntos apresentados, embora divergentes, mas acatada 
de forma respeitosa por cada um dos seus componentes, em seguida, Marley 
Macêdo defendeu a Gestão do Prefeito Dr. Lorim, manifestando, da forma que lhe 
é peculiar, uma oratória incisiva e objetiva, sem rodeios, demonstrando ao 
público ouvinte a herança deixada pelas administrações passadas pela qual o 
Gestor vem tentando corrigir, nos mais diversos setores administrativos, embora 
não seja fácil, boa vontade e trabalho não faltam ao mandatário da 
Municipalidade, na ocasião, foi exemplificado a questão do acesso rural do Sitio 
Tuncas bastante debatido durante os discursos da Casa. Para concluir, o Edil, 
referindo-se aos críticos, que procurem ajudar a solucionar os problemas do povo 
da nossa terra buscando recursos junto aos seus Deputados votados em nosso 
Município. 0 Parlamentar inscrito a fazer uso da palavra, foi o 1° Secretário da 
Mesa Diretora, o Sindicalista e Ver. Eduardo Honorato Paulo-PDT: 
Cumprimentou a todos, iniciou o seu discurso dizendo que Missão Velha(CE) fugiu 
de um buraco que foi deixado, se libertou de um momento obscuro de sua 
história que começou em 2017 até o um dia antes da posse do Prefeito Dr. Lorim, 
na ocasião, o Edil se referiu a questões administrativas, em seguida, o Sindicalista 
disse que todos os problemas deixados já foram consertados atribuindo a gestão 
passada o tempo que ficaram no poder e não fizeram nada enquanto que Dr. 
Lorim vem recuperando o nosso Município. Continuando, o Edil permaneceu com 
uma oratória incisiva mostrando aos ouvintes questões relativas a organização 
política-administrativa, pois, alguns programas em atividade são advindos do 
Estado e da Federação até porque vivemos em um pais onde os entes federativos 
se entrelaçam de maneira autônoma conforme preceitua a CF. Para concluir, o 
Parlamentar permaneceu, até o fim do seu tempo regimental, criticando os 
críticos que nada fizeram e hoje não contribuem com nada para o 
engrandecimento da nossa terra. Na ocasião, o jovem Vereador Marley Macêdo 
aparteou o debate a fim de contribuir com sua opinião. A ultima oradora da tarde 
de hoje foi a Presidenta da Casa, Vera Macielle Dantas Brandão Macêdo-
MDB: Saudou a todos, na qualidade de Representante do Povo e Procuradora 
Especial da Mulher em conjunto com a Procuradora adjunta e o Procurador 
Jurídico da Casa, participaram da Jornada Pedagógica realizada na E.E.M 
Monsenhor Antônio Feitosa, na ocasião foi proferida um palestra com o seguinte 
tema: Equidade de Gênero e Proteção das Mulheres que contou também com a 
presença das colegas Procuradoras das cidades de Barbalha(CE) e Aurora(CE), 
neste momento, foi abortado a importância dos conteúdos ministrados aos 
alunos, professores e convidados, objetivando incentivar, principalmente as 
mulheres, nos processos decisórios do dia-a-dia da sociedade. Sem oradores e 
nada mais havendo a tratar, a Senhora Presidente deu por encerrado os 
trabalhos, do que para constar, eu, Eduardo Honorato Paulo-PDT, como 1° 
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Secretário fiz digitar a presente Ata, que depois de lida e achada conforme, vai 
devidamente assinada. Missão Velha(CE), 31 de janeiro de 2024. 

r\ruuQ,ALL -Q,001,0 
Vera. Macielle Dantas Brandão Mac8do-MDB 

Presidenta 
Ver. Edua onora 

Secre rio 
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